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FAQ – NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY A ODPOVĚDI K DOTAČNÍMU PROGRAMU  

„PODPORA PREVENCE KRIMINALITY ÚSTECKÉHO KRAJE“ 

 

Jedná se o typ podpory de minimis? 

Nikoliv, dotační program „Podpora prevence kriminality Ústeckého kraje 2024“ 

nezakládá veřejnou podporu, a tudíž nebude poskytována v žádném typu podpory. 

Bude se jednat o klasickou dotaci. 

Od kdy lze uplatnit mzdové náklady? 

Jedná se o dotaci na celý rok od 01. 01. 2024 – 31. 12. 2024, tzn. že dotace krácena 

nebude. Mzdové náklady lze uplatnit od doby, kdy bude přijat preventista.  

Jaký je plat pracovníka? 

Záleží na dané obci. Předpokládá se, že když musí pracovník splnit odbornost 

pracovníka v sociálních službách, tak bude spadat pod tabulkový plat. Při stanovení 

platu preventistovi je postupováno dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., Nařízení vlády            

o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správ. Pracovník 

v sociálních službách je uvedený v § 5 odst. 3 výše uvedeného nařízení vlády, 

konkrétně tabulka Příloha č. 3 stupnice platových tarifů podle platových tříd. 

Lze, aby činnost vykonával strážník MP? 

Ano, lze, ale strážník MP bude muset splnit odbornost pracovníka v sociálních 

službách. Stejně tak bude řešena situace v případě DDM, NZDM a dalších. 

Jaké jsou předpoklady pro výkon preventisty? 

Jedná se o pracovníka v sociálních službách podle § 116 odst. 1 písm. b) zákona o 

sociálních službách, v platném znění. Preventista by pak měl mít střední vzdělání 

s výučním listem nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou a absolvování 

akreditovaného kvalifikačního kurzu. 

Jaká je maximální částka dotačního titulu? 

Maximální částka dotace je 500 000,- Kč. Je možné si žádat na více aktivit, ale vždy 

žadatel obdrží částku 500 000,- Kč. 
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Počítají se náklady na vzdělání do dotačního programu nebo je hrazen Ústeckým 

krajem? 

Z dotačního programu je možné hradit pouze osobní náklady na pracovníka a kurz 

na pracovníka v sociálních službách. Ústecký kraj bude pouze administrovat 

samotný kurz. 

Průběžné vzdělání bude taktéž hrazeno z dotačního programu?  

Nikoliv, pouze osobní náklady a náklady na kurz pracovníka v sociálních službách. 

Krajský úřad Ústeckého kraje pravidelně pořádá spoustu akreditovaných a 

neakreditovaných seminářů, kterých se bude moci preventista zúčastnit. 

Jakým způsobem bude probíhat kurz pracovníka v sociálních službách? 

Kurz pracovníka v sociálních službách bude probíhat na dvou místech v Ústí nad 

Labem a v Mostě. Délka kurzu je 156 hodin (106 hodin teorie a 50 hodin praxe). Kurz 

je zakončený závěrečným testováním. 

Kolik bude stát kurz pracovníka v sociálních službách pořádaného Sociální 

agenturou? 

Cena za kurz je 8.500,- Kč/ osoba. 

Musí být kurz ukončen do konce roku 2024? 

Pokud bude na kurz žádáno z dotačního programu, tak je třeba, aby byl ukončen 

účastníkem do konce roku 2024, tak aby bylo možné ho vypořádat v rámci 

dotačního programu v lednu 2025. Pokud bude kurz hrazený ze spoluúčasti žadatele, 

tak nemusí být ukončeno v daném roce. Stále platí, že se musí jednat o kurz 

zprostředkovaný Ústeckým krajem. 

Je možné přesouvat finanční prostředky z rozpočtu nákladů projektu z jedné položky 

na druhou? 

Ano je to možné, ale vždy je třeba písemně (e-mailem) informovat krajský úřad – 

krajskou manažerku prevence kriminality. 

Je možné, aby projekt spadal pod městskou policii? 

Ano je to možné, ale podávat žádost o dotační program bude vždycky jen obec. 

V případě resocializačního programu pak NNO. 
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Co je možné hradit ze spoluúčasti obce? 

Obec v rámci spoluúčasti finančních prostředků může hradit cokoliv. Toto již není 

podmínkou dotačního programu. 

Může si o dotační program žádat dům dětí a mládeže (DDM)? 

Nikoliv, okruhem způsobilých žadatelů jsou obce v územním obvodu Ústeckého kraje. 

Dále nestátní neziskový sektor bude žádat pouze v případě aktivity Resocializační 

(terapeutické) programy. Preventivní pracovník však může být zaměstnanec DDM. 

Na str. č. 4 v DP je jako nedílná příloha žádosti uvedena příloh a) jejíž nedílnou 

součástí je čestné prohlášení ve věci nároku na odpočet DPH, a to v originále. Je 

možné poskytnout vzor čestného prohlášení jako je to třeba u přílohy uvedené pod 

písm. b)? 

Nikoliv, postačí napsat volnou formou, zda využijete odpočet DPH. 

Povinnou přílohou je příloha pod písm. c) „Soupis projektů“. Jako velké město 

realizujeme řadu projektů za přispění ÚK. Máme je zde uvést opravdu všechny? 

Třeba i ty z životného prostředí? Nebo stačí jen ty zaměřené na prevenci kriminality? 

Postačí pouze ty, které jsou zaměřené na prevenci kriminality. 

Kvalifikační kurz pro pracovníky v aktivitě A a C – je nutné využít kurz, který bude 

zajišťovat KÚ ÚK nebo lze využít (např. z časových důvodů) jakoukoli jinou dostupnou 

nabídku? 

Není možné využít jiný kurz, pouze ten, který zajišťuje KÚÚK. 

Nezvažuje se on-line forma kurzu pro pracovníky v sociálních službách? 

O této formě v tuto chvíli neuvažujeme. Kurz bude probíhat ve dvou městech Ústí 

nad Labem a Most a připravuje se možnost dvou druhů kurzu – standardní forma 

(ukončení cca do 2 měsíců) a prodloužená forma (cca do 5 měsíců). 

Pokud si budeme hradit kvalifikační kurz z vlastní spoluúčasti, je možné vybrat jinou 

vzdělávací agenturu nebo i tak budeme vázáni na kurz přes KÚ ÚK? 

Nelze vybrat jinou vzdělávací agenturu, a to v návaznosti na vyhlášení dotačního 

programu, kde je uvedeno, že vzdělání pracovníka je zprostředkováno Ústeckým 

krajem. V rámci vyhlášení dotačního programu pro další rok bude vyhlášení 

upraveno, tak aby v rámci spolupráce nebyla obec vázána na Ústecký kraj. 

Co se stane, pokud pracovník nebude u závěrečné zkoušky úspěšný? 
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Nebude moci vykonávat preventistu v rámci projektu. 

Budou propláceny cestovní náklady na kurz? 

Nikoliv, hrazeno z dotace je možné pouze samotný kurz pracovníka v sociálních 

službách. 

Existuje možnost, aby obec žádala v rámci dotačního programu Preventista 

volnočasového aktivity a konkrétní činnosti vykonávala jiná nezisková organizace, 

které má všechny předpoklady tyto činnosti vykonávat a obec s nimi již 

spolupracuje? 

Preventistu může vykonávat kdokoliv, kdo splní podmínky. Bude se jednat o 

zaměstnance obce. V tomto případě není možné řešit tyto aktivity nákupem služby.  

Pokud budu jednat na základě plné moci, vyplňuji v horní části žádosti osobní údaje 

primátora/statutára a sebe pak pouze jako kontaktní osobu?  

V tomto případě osoby jednající jménem žadatele zvolíte, buď variantu A) osoba 

jednající jako statutární orgán – primátor/statutár nebo variantu B) osoba jednající 

na základě udělené plné moci. Následně se pak osoba, která bude jednat na 

základě udělené plné moci uvedené i jako kontaktní osobu. 

Kam vložit samotné soubory /přílohy?  

Přílohy ve formátu pdf. je třeba odeslat společně se žádostí o dotaci datovou 

schránkou. 

 


